

新闻热线 15906310630 5201113 新浪微博: @今日威海

# 放鞭迎财神首先“迎”来罚单

## 28日晚,仅环翠区就劝阻燃放爆竹68起,处罚44人,其中有纪念路5商户

本报8月29日讯(记者 王震 通讯员 刘松) 28日是传统的财神节,当晚不少商家违规燃放烟花爆竹,市区鞭炮声从19时一直持续至22时,环翠分局民警走上街头劝阻燃放爆竹68起,处罚44人,没收烟花爆竹6000头,还查处一违法销售烟花爆竹销售点。28日是农历七月廿二日,是传统的财神节。每年的财神节总会有

很多商家希望以燃放爆竹的方式讨个好兆头。28日,从傍晚19时许,市区鞭炮声“噼噼啪啪”响个不停,在市区较高楼层都可以看到城市上空燃放的烟花礼炮。在纪念路不少沿街商铺违规燃放礼花和鞭炮,停在路边的车辆被震的报警,鞭炮、汽车齐鸣,严重影响附近居民休息。商家燃放鞭炮时一般会选择在门口的人行路上,很

多行人不注意会被突然响起的爆竹吓一跳,一过路学生看到商家在燃放爆竹后赶紧躲到路边“避难”。19时20分,在纪念路某商店,店主拿出几个“两响”燃放后,又拿出一挂鞭炮,可能受潮,店主燃放了几次均告失败。附近一家理发店很“幸运”,店前鞭炮放得很“欢”,被民警逮个正着,罚款200元。鲸园派出所李警官

介绍,当晚纪念路共有5户商家因燃放鞭炮被处200元-500元罚款,当晚还有一违规销售烟花爆竹网店被取缔。29日3时许,环卫工李师傅起来后被路上堆积的鞭炮纸吓一跳。“下过雨后,鞭炮皮被水冲得到处都是,很难清理。”仅纪念路,李师傅就从3点半忙到8点才把鞭炮纸清理干净。“平常我早上6点左右就能干

完了,今天多加了两个小时的班”。记者从相关方面了解到,28日晚,仅环翠区就劝阻燃放爆竹68起,处罚了44人,没收烟花爆竹6000头。市民张先生对燃放鞭炮的商家表示很不理解,“以前也没有听说财神节这回事,更不知道财神节还要放鞭炮,都是这两年才兴起的,放鞭炮确实很影响别人”。



### 一天三把火

28日夜9时52分,荣成大疃镇四章村一奶羊养殖厂失火,东城消防中队用一个多小时才扑灭大火。养殖户垛积的37亩地的玉米秸、16亩地的麦秆烧毁,60多只奶羊“断炊”,经济损失不少。当天崖头某铅笔厂、上庄镇蔡官屯一民房先后失火,所幸无人伤亡。通讯员 张国祥 姚经邦 冯旭隆 摄

### 空调起火怀疑质量 经查是私接电线惹祸

本报8月29日讯(记者 李孟 通讯员 姜明 唐明义) 27日晚,荣成石岛张先生家中空调起火,家人认为是空调自燃,经销商不认同。28日上午,消防介入,认定空调电源线是起火点,但电源线是张先生私接的。8月27日晚,天气闷热,张先生的儿子打开空调后,离家到附近海边洗澡。21时许,张先生回

家,打开房门,发现屋内浓烟滚滚,张先生拉下电闸。随后赶到家中用脸盆扑灭明火,发现空调已被烧黑。张先生投诉至荣成消防。现场检查,工作人员发现空调电源线烧毁最严重,空调外壳严重变形。查找短路熔点,发现电源线是最初起火点,但这部分电源线不是原装的,而是张家私接的,因此,消防认为火灾与空调无关。

#### 快读

8月22日,省妇联主席翟黎明一行来到荣成市调研基层妇女工作。调研组先后考察了大疃镇孤石杜家村妇女参与新农村建设、博隆家居装饰汇展中心、博隆金湾·城市广场样板间与邻里客厅。下午,调研组召开全省妇

女群众工作调研座谈会,市妇联主席闫喜芸从围绕全市大局所开展的妇女工作、市妇女品牌工作、下阶段工作思路三个方面详细汇报了荣成妇女工作总体情况,同时,省妇联领导还认真听取了基层妇女干部和妇女代表的意见和建议。(殷朝红)

## 太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

### 考点、重点快速记 28天提高30分

#### 首款



全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生学习

教育部教学仪器研究所

教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点,创造了许多成功奇迹

高考前,宾县一中老师用太奇奇记本授课,全班平均分高于重本分数线102分!



哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名学生,从2012年3月份开学起,他用太奇奇记本辅助教学授课,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分数高出往年20%,共计有33名学生过600分,最高分665分,最低分568分,全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分,远远高出其他班级。

哈尔滨光明学校六年级孙同学练就过目不忘



今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想的初中。

鸡西一中高二年级王同学中等生变优等生



王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在被班里人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。

大庆十四中初三年级高同学考入重点高中



高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇奇记本学习,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。

太奇奇记本 快记 快读 快提分

咨询电话: 18963100012(威海) 0631-5203331

官方网站: www.tqipad.com

赠送《快速记忆秘籍》《快速阅读秘籍》

齐鲁晚报今日威海小记者 购机优惠100元!